

DOSAR NR. 4499/3/2012

ROMÂNIA

TRIBUNALUL BUCUREȘTI

SECȚIA A VI-A CIVILĂ

ÎNCHEIERE

Ședința din camera de consiliu din data de: 14.05.2013.

Tribunalul compus din:

PREȘEDINTE: PETRONELA SIMONA PETRESCU

GREFIER: ILONKA TĂNASE

Pe rol se află soluționarea cauzei civile de față, privind pe reclamanta SFÎRĂIALĂ IOANA în contradictoriu cu pârâta SC FONDUL PROPRIETATEA SA și intervenienții în interesul pârâtei PALADE VAN DUSEN GEORGIA și MANCHESTER SECURITIES CORP, având ca obiect acțiune în anularea hotărârii AGA.

La apelul nominal făcut în ședința din camera de consiliu se prezintă reclamanta personal, pârâta prin avocat Simona Neagu, intervenienta în interesul pârâtei PALADE VAN DUSEN GEORGIA prin avocat Vrămescu Rodica, intervenienta în interesul pârâtei MANCHESTER SECURITIES CORP prin avocat Atanasiu Ana.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către greșiera de ședință, care învederează obiectul cauzei, stadiul procesual, modalitatea de îndeplinire a procedurii de citare.

Reclamanta, personal, identificată cu CI seria DP nr. 138731 eliberat de DEPABD la data de 09.07.2010, domiciliată în București, str. Calcarului, nr. 16, sector 1, formulează oral cerere de renunțare la judecată, solicitând a se lua act de renunțarea la judecarea pricinii.

Pârâta, prin apărător, depune dovezile privind cheltuielile de judecată efectuate în cauză, solicitând a se lua act de cererea reclamantei de renunțare la judecată, cu cheltuieli de judecată.

Reclamanta, personal, solicită respingerea cererii pârâtei de acordare a cheltuielilor de judecată.

Tribunalul reține cauza spre soluționarea cererii de renunțare la judecată.

TRIBUNALUL

Prin cererea înregistrată pe rolul Tribunalului București – Secția a VI-a Civilă sub nr. 4499/3/2012 la data de 15.02.2012, reclamanta Sfîrăială Ioana a chemat în judecată pârâta SC FONDUL PROPRIETATEA SA, solicitând anularea hotărârii AGEA a FONDULUI PROPRIETATEA SA nr. 1/23.11.2011, publicată în Monitorul Oficial nr. 402/06.02.2012.

Se arată în acțiune că prin hotărârea AGEA atacată, FONDUL PROPRIETATEA SA a modificat prevederile actului constitutiv al societății, aprobat prin hotărârea AGA a societății din data de 29.11.2010, care a modificat actul constitutiv din 06.09.2010, iar prin AGOA s-a modificat contractul de administrare al lui Franklin Templeton și s-au luat decizii privind bugetul societății.

La data de 01.10.2012, pârâta a depus întâmpinare, prin care solicită respingerea acțiunii, întrucât prin admiterea cererii s-ar leza în mod direct drepturile și interesul general al acționarilor ce ar urma să beneficieze de funcționarea societății.

Față de cererea reclamantei de renunțare la judecată, formulată oral la termenul de judecată din data de 14.05.2013, în temeiul dispozițiilor art. 246 Cpc, va lua act de renunțarea la judecarea pricinii și reținând culpa procesuala a acesteia în declansarea litigiului o va obliga la plata către parata a sumei de 60.072,69 lei cheltuieli de judecata reprezentând onorariu avocat.

DISPUNE

În baza art.246 C.proc.civ. ia act de renunțarea la judecată, formulată de reclamanta SFÎRĂIALĂ IOANA cu domiciliul procesual ales în București, str. Pictor N. Toniza, nr. 11, ap. 14, sector 3 în contradictoriu cu pârâta SC FONDUL PROPRIETATEA SA cu sediul în București, str. Buzești, nr. 78-80, sector 1.

Obligă reclamanta la plata către pârâtă a sumei de 60.072,69 lei.

Cu drept de recurs în 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică, azi 14.05.2013.

PREȘEDINTE

PETRONELA SIMONA PETRESCU

GREFIER

ILONKA TĂNASE

